KoutpoJsbnas padora
no reme «Pemienunii ypaBHeHuii,
CBOJSALIMXCH K JIMHEHHBIM
(0a3oBBIil yPOBEHD)
1. Pewunte ypaBHeHuUA:

A)3x+2 =0;

Bb) 8x—5=x-40;

B) 8y — (7y — 142) =51;
2. PewuTe 3agaun:

A) B aByx ceabmbix Knaccax 67
YYEHUKOB, NPUYEM B OAHOM Ha 3
y4yeHuKa bonblue, 4em B APYyrom.
CKONbKO YYEHMKOB B KaXA0M Knacce?

B) Y Konu n Metn BmecTe 98 mapok,
npuyem y Konum B 6 pas 6osblue
MapoK, yem y MeTn. CKONIbKO MapokK y
Karkaoro?

3. PewunTe ypaBHeHUA:
A)7 —2x=4.5-7x;

B) 2(x —8) — 5(x + 6) = 2;

x+1

B) =X =13
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